



Simicska millióira esküszünk!

2017 december 15. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Mindehhez ideológiát szolgáltat Heller Ágnes és Konrád György, ritmust visít Puzsér Róbert és Schilling Árpád, miközben Havas Henrik a háttérben tapogatózik.

Nagy napra virradtunk, kiteljesedik a demokraták násztánca a Jobbikkal. Fekete-Gy?r András, Szél Bernadett és Juhász Péter is együtt tüntet Vona Gáborral a nagy célért: Simicska Lajos százmillióért. Mindehhez ideológiát szolgáltat Heller Ágnes és Konrád György, ritmust visít Puzsér Róbert és Schilling

Árpád, miközben Havas Henrik a háttérben tapogatózik.

„Praktikus, üzletszer? megállapodás jegyében kell alkut kötnie a demokratáknak a Jobbikkal” – mentette fel minden vélt és valós erkölcsi norma alól híveit december elején Konrád György. A másik liberális csodagondolkozóval? Heller Ágnessel együtt hirdették meg, hogy ha ?k, értelmiségiek és holokauszt-túlél?k nem félnek a Jobbiktól, akkor másnak sem kell. Nyugodtan össze lehet feküdni a tegnapi fasisztákkal.

Idézzük Konrádot: **„Ha én ezeket a jobbikosokat nézem a televízióban, nem gondolom, hogy ezek meg akarnának ölni”.** És valóban, ez a mondat minden b?n alól felment. Kit érdekelnek az antiszemita kirohanások, az auschwitzi gyorsra vonatkozó jobbikos ígéretetek, az útszéli, kukaborogató rasszizmus.

Ez Heller és Konrád „demokratikus gondolkodók” szerint immár lényegtelen, ennél sokkal nagyobb veszélyt jelent egy erdélyi disznóvágás otromba sorosos tréfája – amely meglehetősen, mindössze egy félreértett szójáték volt. Ezért gyorsan alá is kell írni antiszemitizmus elleni pamfletet.

Mert az Orbán elleni közös gy?lölet mindent felülír. Még a törvényt is: amit a Jobbik gátlástalanul megszegett, amikor fillérekért kapott Simicskától plakáthelyeket. Erre nem mentség, hogy „állítólag” és „korábban” a Fidesz olcsón jutott ilyesmihez. Akkor tessék a kormánypárt elleni újabb vizsgálatot követelni, és nem a b?ncselekményt eltussolni.

A Jobbik pénteken saját és szponzor-gazdája zsebéért tüntet, és ezekért a százmilliókért csatlakozik a Momentum, az LMP és az Együtt, no meg egy félraklapnyi libbal celeb. Meg jog- és szabadságvéd?k, Sorostól innen, Simicskán túl. Mert megértették az üzenetet: **„Praktikus, üzletszer? megállapodás jegyében kell alkut kötni”, amennyiben valaha még a kassza közelébe akarnak kerülni.**

Ezért javasoljuk, ne szemérmeskedjenek holnap! Ha már alku, legyen az egy igazi, jóféle, kimondott „deal”, legyenek a jelszavak is ?szinték!

Vona Gábor hirdesse meg az **új hózenróger-demokráciát!** „Simicska millióira esküszünk!” Fegy?r se féljen a magasba emelni a transzparenst: **„Neked Lajos, nekem George! Világ szponzorai egyesüljete!”**

Szél Bernadett kiáltsa bele a világba: **„Együtt legy?zzük a diktatúrát! Mi a valódi problémákkal foglalkozunk! Éljen a napelem meghajtású édeske-adagoló!”** Juhász Péter se t?rt?ztesse magát: **„Juhász Pétert a Parlamentbe! Hasítási nem kér kódot!”**

A libbal értelmiség is hallassa hangját! **Puzsér Róbert követeljen Puzsér Róbertet minden háztartásba! Schilling Árpád legyen parlamenti döntéssel az „ország rendez?je”, de jó egy berlini ösztöndíj is az asszonyoknak...**

Havas Henrik meg? Nos, ezt inkább Önökre bízom...

U.i.: Zárásul egy szomorú hír. Gulyás Márton is ki szeretett volna állni a Jobbik igaz ügye mellett, azonban saját bevallása szerint péntek délután „nem lesz olyan helyzetben”, hogy elmenjen a tüntetésre... Szomorú lesz így, nélküle a demokrácia ünnepe.

Fotó: 888.hu

Máté T. Gyula - <http://matete.pestisracok.hu>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalátról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell!”

Ajánló